VI ropoackassi OAHMIIHAZA 10 MaTeMaTHKe JAS ydamuxcs 6, 7 kaaccos.

1 mapTa 2015 roaa.
7 xaacc.

1. Mpu cnoXeHUu AByX LenbiX YUCen y4eHuK no owmnbre nocraBus BO BTOPOM C/laraeMom
MMLWHUIA HYNb B KOHUE M noayuun B cymme 6641 smecto 2411. Onpepenure ucxogHble
cnaraembile.

OTBeTt: 1941 1 470.

Pewenue: MNycTb X — NepBOE YUC/O0, Y — BTOPOE 4ncao. Toraa no ycrioButo

x+y=2411
x+10y =6641

BblyTEM M3 BTOPOro ypaBHeHMs nepBoe, Torga 9y=4230, otctoga y=470. M3 nepeoro
ypaBHeHUAa x=2411-470=1941.

2. [aHbl aBe OB6bIKHOBEHHble HECcOoKpaTMmble Apobu. Y nepBoM cymma 4ucauTena u
3HameHaTens paBHa 222, a y Apyroi sta cymma pasHa 100. MoxeT nm cymma 3Tux gpobent

6bITb paBHOM c ?
20

OTBeT: HEe MOXKeT.

PeweHue: Tak Kak CyMMa YUCAUTENIA U 3HAMEHATe A YeTHa, OHM OAMHAKOBOMW YeTHOCTU. Ho
oba yeTHbIMM ObiTb HE MOryT, WMHadye Apobb CoKpaTMma. 3HAYWUT, 3HAMEHaTeNn Halux
Apobelt HeyeTHbl. 3a oB6wWMi 3HameHaTenb Bo3bMem HOK 3Tux 3HameHaTenen, OH TOXe
byset HeueTHblh. Ecan Apobb nocne CNOXKEHUA 4UCAUTEeNer MNPUAETCA COKPaTWTh,
3HaMeHaTenb BCE PaBHO OCTAaHeTCA HeyeTHbIM. [lo3aTomy He cTaHeT pasHbim 20, u, B

u 17
4aCTHOCTKU, CyMMa HE MOXKET CTaTb paBHOU T

3. Ha ctopoHe FM TpeyronbHuka KFM otmeTtunm touky N Tak, yto FN : NM = g il
Buccektpuca FL nepecekaet otpesok KN B ero cepeamHe. Haint FM, ecnv n3sectHo, 410 KF =
9 cm.

PeweHue 1 OTBET.

B TpeyronsHuke KFN, 6uccektpuca FA coBnagaeT ¢ MeanaHoM, Ce0BaTe/ibHO, TPEYroNbHUK
KFN — paBHo6eapeHHbit, FN =9 cm, FN :NM =3 :1, Torpa NM =3 cm 1 FM = 12 cm.




4, Ha KpyroBOom TpeKe COPEeBHOBa/NMCb ABa FOHLMKA, CTAapTOBaBLUME C OAHON IMHUKU, HO B
pasHble CTOPOHbI. VX ceabmana BCTpeva MPOoLIa Ha JIMHUKM CTapTa. Yepes3 CKOJIbKO CeKyH/,
nocne crapta NPOM3OLL/Ia 3Ta BCTPEYa, eC/IM U3BECTHO, YTO MEPBbIN TPATUA Ha KaXAbl Kpyr
Ha 30 ceKyH/A MeHbLLe BTOporo. PaccmoTpuTe BCe BapuaHTbl.

PeweHue u oTBeT.

OTteT: yepe3s 360, 100 nau 36 c.

PeweHue. Mexay BCTPEYaMU FOHLLMKM BMECTE MPOe3XKatoT OAUH KPYr. 3HA4YUT, K MOMEHTY
celbMOM BCTPEUYM OHU B CYMME Mpoexanu 7 Kpyros, NpUYem Kaxablil npoexasn Lenoe YACno
Kpyros. Yucno 7 MOXKHO Pas/ioxuTb B CYMMY HaTypasibHbIX yucen Tpema cnocobamu: 1 + 6, 2
+ 5, 3 + 4. boniee Me/ieHHbIN FOHLMK Npoexan MeHbLUe KPYyros, To ecTb 3, 2 uau 1 Kpyr.
Torga BbiCTpbIN Npoexan cooTBeTcTBeHHO 4, 5 unu 6 Kpyros. [OKpbITbIe PAaCcCTOAHUA MOTYT
OTHOCUTCA Kak 3 : 4, 2 : 5 unn 1 : 6, a 3HAUUT, TaK }Ke OTHOCATCA U UX CKOPOCTU. A BpemeHa
NPOXOXAEHUA OAHOro Kpyra Haxo4Aatca B obpaTHOM NponopLUn.

Cnyuait 4 : 3. Mepa/ieHHbI NPoxXoAuT Kpyr 3a 4t ¢, a BbicTpbivi — 3a 3t c. Mo ycnosuto 4t — 3t =
30, t = 30, T.e. MeAIeHHbIN MPOXOAMUT BCIO AMcTaHumio 3a 3 - 4 - 30 = 360c.

Cnyyaid 5:2.5t—2t =30, t = 10, obuwee sBpema 100 c.
Cnyyain6:1.6t—t=30,t=6, obuiee spema 36 c.

5. 3a Npa3gHUYHbIM CTOJIOM B HOBOTOAHOI0 HOYb cnaAaT 30 yenosek. 26 u3 Hux 3osyT Cawa. B
MONHOYb KaXKAbll 3arafblBaeT »KenaHue. ICNONHUTCA OHO TOJIbKO Y TeX, KTO CUAUT MeXAy
nsyma Cawamu. Kakoe Hanbosnbliuee U HAUMEHBLLEE YUC/IO KENaHU MOXKET UCMNOJIHUTBLCA?

PeweHune n OTBET.

OTBeT: 22 1 25.

4 vyenoseka umeroT uma He Cawa. Kakabil M3 HUX MOMKET «UCNOPTUTb WUCMNONIHEHUE
KeNaHuA» MaKCMMyM [BOWMM, T.K. UMeeT AByx cocepeil. Bce ueTBepo — BOCbMEPbLIM.
Mpumep: mexay yeTbipbMma He Calamu 3a Kpyrabim CTOIOM 4 MPOMeEXYTKa. B Tpu 13 HUX
nocagum no 2 Cawwu, B 4yetBepTom okaxetca 20 Caw. Y Kaxporo w3 cocegenr He Caw
Ke/laHue He UCMOMHUTCA, Y BCeX OCTa/ibHbIX, BKAtOYaa camux He Call, - UCNONHUTCA.

Ecav mexay He Cawamu nocaamTb no 1 Cale, TO enaHue UCMOMHUTCA y 25 YesioBek, He
ucnonHutca y 5 cocepeit He Caw. bonbwe 25 HEBO3MOXHO, T.K. He Cawun «nopTAat
UCNOMHEHME eNaHUA» CBOUM cocedsam, a y 4-x yenosek MUHuMym 5 cocepeit (He 6onee
Tpex 06Lmx).



